

Bestyrelsesmøde, den 10. juni 2008 kl. 20.00

Tilstede: Allan Olesen/603, Jes Holm/639, Morten Westmark/624, Asbjørn Munkedal/637 og
Jacob Sachse/629

Afbud: Niels Rosenberg/614

Referent: Allan Olesen

1. Konstituering

Næstformand: Niels Rosenberg
Kasserer: Allan Olesen
Webmaster: Jes Holm

2. Status på opgaver

Allan spørger Helle Tvedegaard om hvornår gartner får rettet op på det påkørte træ.

3. Forslag fra 613

Else og Johs har foreslået at sætte en chikane op mellem træværk og sandkasse. Børn kommer løbende og cyklende rundt om hjørnet, uden at Else og Johs kan nå at se dem når de bakker ud. Der var enighed om at støtte forslaget. Vi ser på sagen.

4. Svar til Henrik 638

Henrik har rykket for svar på mail som vi har modtaget lige før generalforsamlingen. Allan udarbejder forslag til svar.

5. Sommerfest

Morten indkøber drikkevarer og Jes køber legeredskaber.

6. Tilbud fra VVS'er

Asbjørn har modtaget tilbud fra VVS firma, der vil udføre service på vores fjernvarmeinstallation (det samme som Nordforbrænding tilbyder). Asbjørn undersøger om vi kan udbrede tilbudet i vores nyhedsbrev.

7. Eventuelt

Træ mellem 637 og 638 mangler et stort stykke bark. Allan undersøger med gartner, om vi skal foretage os noget.

Der er grundejere der påpeger, at græsset slåes meget ofte. Allan spørger i område 10, om det er nødvendigt. Gartneren udfører arbejdet på fast pris.

Morten og Jacob undersøger mulighederne for at installere GenVex i husene.